



ADP.2301.111. 2021

Kielce, dnia 18.01.2022r.

Dotyczy : Przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa urządzeń medycznych ”

Zamawiający zamieszcza sprostowanie informacji dotyczącej kwoty przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia. Sprostowanie dotyczy :

Łącznej kwoty : zamiast ~~3.913,377,88 zł~~ powinno być **3.973.007,00** zł, w tym:

Część I 273.190,00 zł brutto

Część II 44.418,60 zł brutto

Część III ~~606.857,02~~ **655.663,39** zł brutto

Część IV 263.567,85 zł brutto

Część V 1.215.987,26 zł brutto

Część VI 954.234,00 zł brutto

Część VII 509.835,00 zł brutto

Część VIII ~~45.288,15 zł~~ **56.110,90** zł brutto

Powyższe wynika z błędnego sumowania poszczególnych pozycji wchodzących w skład ww. części.

*Barbara Kokraj*